	
Задания для самостоятельной работы № 1
  
	
Задания для самостоятельной работы № 2

	
Задания для самостоятельной работы № 3


	Выполни задания и запиши результат в колонку №2 таблицы


	Выбери из представленных заданий те, где были допущены ошибки в самостоятельной работе № 1 и заполни колонку № 4 таблицы

	Заполни колонку № 5 таблицы для тех заданий, где были допущены ошибки в самостоятельной работе №2


	
I. Упростите выражение
1. 87а + 15а
2. 13у – у + 7у
3.  5х + 13 – 2х + 3
II. Найдите значение выражения:
4. 93 15 – 83 15
III. Раскройте скобки
5.  5(12 + х)
6.  (3 – а) 4
7. 5(2х – 6)

	
I. Упростите выражение
1. 83а + 12а
2. 43у – 32у + у
3. 3х + 14 – 2х + 3
II. Найдите значение выражения:
4. 52 41 + 48 41
III. Раскройте скобки
5. 2(22 + х)
6.  (7 – х) 5
7. 4(3х – 6)

	
I. Упростите выражение
1. 45а + 53а
2.  12х – х + 3х
3.  33а + 44 – 21а + 30
II.  Найдите значение выражения:
4. 87 9 – 29 77
III. Раскройте скобки
5. 3(15 + х)
6.  (6 – х) 9
7. 8(2х – 6)













	Ответы к заданиям самостоятельной работы № 1  
	Ответы к заданиям самостоятельной работы № 2
	Ответы к заданиям самостоятельной работы № 3

	Выполни проверку и отметь знаком «+» верные ответы в колонке №2 таблицы
	Выполни проверку и отметь знаком «+» верные ответы в колонке № 4 таблицы
	Выполни проверку и отметь знаком «+» верные ответы в колонке № 5 таблицы

	
I. Упростите выражение
1. 87а + 15а = 102а
2. 13у – у + 7у = 19у
3. 5х + 13 – 2х + 3 = 3х + 15
II. Найдите значение выражения:
4. 93 15 – 83 15 = (93 – 83)15 = 150
III. Раскройте скобки
5. 5(12 + х) = 60 + 5x
6. (3 – а) 4 = 12 – 4a
7. 5(2х – 6) = 10x – 30 

	
I. Упростите выражение
1. 83а + 12а = 95a
2. 43у – 32у + у = 12y
3. 3х + 14 – 2х + 3 = x + 17
II. Найдите значение выражения:
4. 52 41 + 48 41 = (52 + 48)41= 4100
III. Раскройте скобки
5. 2(22 + х) = 44 + 2x
6. (7 – х) 5 = 35 – 5x
7. 4(3х – 6) = 12x – 24 

	
I. Упростите выражение
1. 45а + 53а = 98а
2. 12х – х + 3х = 14х
3.  33а + 44 – 21а + 30 = 12а + 74
III.  Найдите значение выражения:
4. 87 9 – 29 77 = (87 – 77)29 = 290
IV. Раскройте скобки
5. 3(15 + х) = 45 + 3х
6.  (6 – х) 9 = 54 – 9х
7. [bookmark: _GoBack]8(2х – 6) = 16х – 48 




